

笔墨清润 山水空灵

——画家胡桂芹作品欣赏



胡桂芹 字馨匀,安徽淮南人,现居北京,安徽省美协会员、淮南市美术家协会会员、中国女书画家联盟会员、北京新贤堂书画院副院长、现代管理大学艺术学院客座教授。从1985年起,先后师从朱松茂、王涛、汪和平、陈华、于雁等名家,系统地学习了人物画、山水画以及设计。2012年跟随中央美术学院山水画系主任李铁生主攻山水,担任李铁生工作室专职画家。

作品多次参加全国各地文化艺术节交流,并在各个大展、大赛中屡获奖项。山水画《万壑松风》被淮南白塔寺收藏;山水画《万山红遍》被江苏无锡华西村收藏。

2017年,作品《溪山凝翠》入选由中国美术家协会举办的“写意中国·大美辽宁——第二届中国画水墨大展”;同年,作品《咱家就在图在中》入选“首届‘白山黑水·美丽四平’全国中国画作品展”。

2018年,作品《踏歌行》入选“国风盛典——首届全国中国画作品展”;作品《初雪》入选第六届安徽美术大展。

2019年,作品《南山幽谷起祥云》入选第七届安徽美术大展;作品《千户苗寨隐山林》入选庆祝新中国成立70周年“新时代·新印象——2019首届全国山水画双年展”。

2020年,作品《归来闲窗坐,默忆来时村》入选“2020雨花满天——全国山水画作品展”,山水画《山无语》入选“第二届‘神圣太白’全国中国画作品展”。



山无语



早春初雪



千户苗寨入山林



咱家就在图在中



归来闲窗坐 默忆来时村



南山幽谷起祥云

公告
牛宝玉:本院受理原告李素艳诉你离婚纠纷一案,依照民事诉讼法第九十二条规定,现依法向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书、告知合议庭组成人员通知书和开庭传票。自公告起60日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日10时(遇节假日顺延)在本院黄沙法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

公告
亳州市福禧汽车贸易有限公司:本院受理蒙城县金田汽车销售有限公司诉你合同纠纷纠纷一案,依照民事诉讼法第九十二条规定,现依法向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书、告知合议庭组成人员通知书和开庭传票。自公告起60日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日10时(遇节假日顺延)在本院黄沙法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

公告
山东金谷行科技股份有限公司(债权转让方)于2020年10月27日与那金(债权受让方)签订《债权转让协议》,将其对那金债权转让给那金。自公告之日起,那金(债权受让方)与那金(原债务人)之间的一切债权债务关系均由那金(原债务人)自行负责,与那金(债权受让方)无关。特此公告。

公告
那金(债权受让方)与那金(原债务人)之间的一切债权债务关系均由那金(原债务人)自行负责,与那金(债权受让方)无关。特此公告。

公告
那金(债权受让方)与那金(原债务人)之间的一切债权债务关系均由那金(原债务人)自行负责,与那金(债权受让方)无关。特此公告。

公告
那金(债权受让方)与那金(原债务人)之间的一切债权债务关系均由那金(原债务人)自行负责,与那金(债权受让方)无关。特此公告。

公告
那金(债权受让方)与那金(原债务人)之间的一切债权债务关系均由那金(原债务人)自行负责,与那金(债权受让方)无关。特此公告。

公告
中国书画年鉴社:本院受理原告李素艳诉你离婚纠纷一案,依照民事诉讼法第九十二条规定,现依法向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书、告知合议庭组成人员通知书和开庭传票。自公告起60日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日10时(遇节假日顺延)在本院黄沙法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

公告
那金(债权受让方)与那金(原债务人)之间的一切债权债务关系均由那金(原债务人)自行负责,与那金(债权受让方)无关。特此公告。

北京鑫谷广告传媒有限公司专业
服务于各企、事业单位及个人,至成立以来一直与全国各大媒体建立了密切的战略合作关系,公司熟悉报纸媒体、互联网平台运作,通过多年的市场磨合,掌握了丰富的资源,伴随着成长脚步,公司也必将提供更优质的服务。

苏州昆山将于12月举办“中国—中东欧国家合作新春晚会”

本报讯 由中国—中东欧国家合作人文交流体验基地与江苏省昆山市政府联合主办的“中国—中东欧国家合作新春晚会(苏州昆山)”将于2020年12月5日在昆山保利大剧院上演。本次活动由昆山传媒集团有限公司、国广盛世影视传播(北京)有限公司承办,昆山水务集团、昆山工业技术研究院赞助,500余名中国与中东欧国家殿堂级演员、歌手联袂登场,旨在为观众们带来一场精彩的视听盛宴。

昆山市作为我国县域经济发展之路的代表,利用30多年的时间,从“低转高”干到了“大转强”,“农转工”变成了“内转外”,从一个农业县蜕变成了一个工业城市,从“苏州最末”逆袭成为“全国百强”。昆山市一直秉承着“改为天下先”的精神,越一岭又一峰,闯一关又一关,逐步发展成为工商业发达、城乡繁荣、人民富裕的全国百强县之一,未来必将在改革开放之路上继续闪耀光芒。

近年来,我国和中东欧国家守望相助,合作互促,文化交流十分频繁。昆山市瞄准机会举办“中国—中东欧国家合作新春晚会(苏州昆山)”,不仅可以利用文化交流、文明对话,丰富我国与中东欧国家的人文交流,让艺术成为“昆山故事”的讲述者和民心相通的推动者,还能为我国与中东欧各国城市间的良好互动贡献出昆山力量。